
Počastitev krajevnega praznika

Spomin na pogumne skojevce
V počastitev krajevnega praznika »8. sep-

tember«, ki so ga ta mesec praznovali krajani
krajevne skupnosti Milan Majcen in ob 40-let-
nici organiziranega odhoda 43 mladih skojev-
cev v partizanske vrste \z Učiteljskega doma v
Ljubljani, je bila sedmega septembra slav-
nostna seja organov in vodstev družbenopoli-
tičnih onganizacij.

Na seji so podelili krajevna priznanja, ki so
jih prejeli: Franja Kladivar-Vojka, Angela llaš,
Cveto Dulmin, Zdravko Rink in Klub borcev
NOV »Klemen-Kosmač«, medtem ko je pred-
sedstvo SFRJ Jožetu Ajdišku podelilo red dela
z zlatim vencem. Po slavnostni seji, na kateri je
med drugimi spregovoril Miloš Mikolič, pred-
sednik krajevne SZDL Milan Majcen, je bila
pred domom Otona Zupančiča v Žibertovi ulici

slovesnost s polaganjem venca in krajšim kul-
turnim programom.

V sklopu celotnega narodnoosvobodilnega
boja v letih 1941 —45 so svoj pomemben delež
prispevali tudi krajani in prebivalci s tega po-
dročja današnje KS Milan Majcen. Tu je imela
OF svoje močne pozicije, zato ni čudno, da si
je za kraj ustanovitve VOS izbrala prav to
zaupno — revolucionarno okolje. S posebno
pozornostjo je OF vključevala v ilegalno delo
tudimladino.Tojijeposebnodobrouspevalov
tem domu, kjer so prebivali napredni mladinci,
prepojeni s sovraštvom do okupatorja in do-
mačih izdajalcev. O močno razvejanem ilegat-
nem delu na tem področju pričajo številne
žrtve. Mnogi so darovali svoja življenja kot
borci, talci ali pa v internacijah.

Po zlomu slare Jugoslavije leta 1941 so se v
ta dotn v Žibertovj ulici zatekli dijaki — begunci
iz Štajerske in Gorenjske, ki ju je okupirala
nemška soldateska. Zagrenjenost ob sramot-
nem razsulu stare Jugoslavije je takratne go-
jence in novodošle begunce zelo hitro pove-
zala v skupnih pripravah na organiziran odpor
proti okupalorju. Glavno vlogo pri tem so imeli
seveda predvojni skojevci Leon Kosmač,
Zlatko Stepančič, Ivan Jurčec in drugi, ki jim je
uspelo, daježevseptembru leta 1941 vdomu
zaživel relativno močan skojevski aktiv, v za-
četku decembra istega leta pa je bil že usta-
novljen prvi odbor mladinske OF.

Iz tega doma je v partizanske vrste odšlo
postopoma 93 mladincev, od tega jih je 39
padlo. Najbolj množičen odhod v partizane pa
je bil 8. septembra leta 1943, zato ni naključje,
da krajani krajevne skupnosti na ta dan praz-
nujejo svoj krajevni praznik.


